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CLUB ALFA ROMEO „VIPERE DEL CARSO“

Vi invitiamo all' 8° raduno internazionale dei proprietari ed appassionati di vetture Alfa Romeo. L’anno scorso abbiamo stabilito il “Guinness World Record” con il più lungo corteo di Alfa Romeo di tutti i tempi. Batteremo quest'anno il nostro stesso record?Sul vostro calendario segnatevi la data del 26 maggio 2013!

Spettabili proprietari ed appassionati dei veicoli Alfa Romeo,

Non perdetevi il tradizionale meeting internazionale dei proprietari ed appassionati di vetture Alfa Romeo, che ogni anno raduna a Gorjansko sul Carso Sloveno numerosi visitatori e proprietari da ben 8 nazioni. 
L'appuntamento è a Gorjansko per il 26 maggio 2013, con inizio alle ore 10.00.

L’ anno scorso abbiamo stabilito un record: il corteo più lungo di automobili Alfa Romeo, battendo così il Guinness inglese. Se eravate uno dei 526 veicoli presenti nella colonna, allora il record è anche vostro: quest'anno al raduno potrete richiedere il certificato Guinness personale.
Il programma che abbiamo preparato è interessante e per tutti i gusti: un giro turistico sul Carso con i veicoli Alfa Romeo, un'esposizione delle vetture Alfa Romeo d'epoca e da corsa, prelibatezze gastronomiche carsiche e durante il raduno ci sarà anche, per chi ne ha piacere, la benedizione dei veicoli. 
Sul palco si esibiranno cantanti ed artisti come Slavko Ivančič, Miran Rudan, Prizma, Stanly Bakan e il suo gruppo Bakan Rock Gang, la banda di Comeno, il coro vocale maschile Vesna di Santa Croce, Marino PianoBar, Kraški pobalini ed altri ancora...

Per i proprietari delle Alfa Romeo che parteciperanno all' 8° Festa Alfa Romeo sono stati  preparati speciali bonus per la manutenzione e la riparazione dei veicoli.  Inoltre, recandosi nei punti vendita autorizzati Alfa Romeo, si potrà usufruire di un'occasione imperdibile: potrete avere una vettura Alfa Romeo con cambio automatico robotizzato e doppia frizione TCT allo stesso prezzo di quella con cambio manuale. Ulteriori informazioni sull'offerta saranno disponibili il 26 maggio 2013 alla festa Alfa Romeo a Gorjansko.
Non perdetevi uno dei più grandi raduni internazionali di proprietari ed appassionati di veicoli Alfa Romeo, dove si incontreranno storia, tecnologia, sport e ...piacere di guida. 
Batteremo quest'anno il nostro stesso record?

Ci vediamo domenica 26 maggio 2013 a partire dalle ore 10.00 a Gorjansko e... scopriamolo assieme!











Klub Kraški Gadje

David Zega, Presidente del club

P.S.: Per facilitare l'organizzazione, preghiamo i partecipanti di iscriversi all' 8° raduno Alfa Romeo sul nostro sito internet:  www.kraskigadje.si/prijava/
Ulteriori informazioni: Klub Kraški Gadje, Gorjansko 1, Komen, David Zega +39 (0) 41 615 953
